HavaMiru
BAI KIEM TRA GIUA KY 11 TOAN 1-DE SO 2
Cau 1: Tinh
13+5=.....
17-3=.....
19cm—5cm+4cm=.....
Cau 2:
a. Khoanh vao s6 bé nhat trong céc sb sau:
60,20,80,98,30, 29
b, Khoanh vao s6 16n nhét trong cac sb sau:
53,49,24,18,34,35
Cau 3: Pién <; >; =
13+4.....17
19-9....17+2
Cau 4: Pién s6 thich hep vao chd cham
a.S6 15 gém ..... chuc va ..... don vi
S6 69 gém .....chucva.....donvi
b. S6 lién sau s6 10 1a s .....
S lién sau s6 19 1a sb: ...
Cau 5:
Em duoc thudng 10 quyén vo, me mua thém co em 20 quyén vo nita. Hoi em c6 tat
ca bao nhiéu quyén vo?



~lz

HavaMATH

Pap an
Cau 1:
13+5=18
17-3=14
19cm —5cm + 4cm = 18 cm
Cau 2:
a. 20
b. 53
Cau 3:
13+4=17
19-9<17+2
Cau 4:

a. S6 15 gébm 1 chuc va 5 don vi
S6 69 gdm 6 chuc va 9 don vi
b. S6 lien sau s6 10 1a 56 11

S6 lién sau sb 19 1a 6 20

Cau 5:

Bai giai

S6 quyén vo em co tat ca la:

10 + 20 = 30 (quyén vo)

Dép s6: 30 quyén vo



